

# 春季风和日丽 吹热“春日经济”

记者 车丹妮

本报讯“今天想挑一件粉嫩一点的连衣裙,打算周末跟朋友去赏花,到时候穿着裙子拍些美美的照片!”在城区某女装品牌店内,潘女士正在精心挑选刚上新的春装。眼下,随着气温不断升高,我县消费市场也持续“升温”。

在某商场内,记者看到女装专柜已有大量春装上新,店门口陈列着各种春意盎然的靓丽服饰。色彩醒目的卫衣、温柔可人的连衣裙、清新大方的衬衫等倍受女性消费者欢迎。“今年很流行新中式服装,比较大气素雅。

马甲、上衣这些,搭配牛仔裤也很吸睛,喜欢的话都可以试一下!”某店员正热情地向顾客推荐。该商场负责人透露,目前正是春装销售旺季,各大运动品牌销售额也同比上涨明显。

眼下,骑车出行是一种较为流行的时尚生活方式,春季也正是骑行出游的好时节。在江滨中路某自行车专卖店,有不少市民正在选购自行车。“这辆多少钱?性能怎么样?”市民朱先生指着辆炭黑色自行车边向店主咨询。“天气热起来了,我跟同事约着骑车去十九峰玩。到时候还可以骑车去上班,既可以

锻炼身体,又能为环保做贡献,一举两得。”朱先生告诉记者。“最近来买车的人很多,比较受欢迎的是2000到3000元价位的车。”该自行车专卖店店主张先生说。在七星路另一家品牌自行车专卖店,店员正忙着组装自行车。“这辆车已经被别人定走了,他还选配了一些别的装备,像前后灯、杯架这些。”据该店员介绍,目前行情走俏,自行车销售量较之前也有明显增加,很多自行车甚至还要排队订货。

说起春天必不可少的活动,露营、野餐逐渐占据“c位”,也带动了踏春出游相关商品的消费

热潮。在南明街道某超市内,露营用品被摆放在入口显眼位置,折叠椅、瓦斯炉、天幕、帐篷等一应俱全。市民陈女士带着孩子闲逛时被吸引到该区域。“小朋友看到了很好奇,等会儿再买点喜欢的零食,打算跟家里人一起去春游。”陈女士向记者聊起周末安排。该超市负责人告诉记者,露营用品每天的销售额在几百到千元不等。另外,烧烤类商品也广受消费者喜爱。“一边欣赏自然风光,一边跟朋友聊天吃烧烤。唯有美景跟美食不可辜负!”市民俞女士笑着说。

# 院士科普基地落地新昌

记者 王江 王文杰

本报讯日前,全国政协委员、我国著名古生物学家、中科院院士、中国科学院古脊椎动物与古人类研究所副所长徐星专程来到实验小学,参加徐星院士科普基地揭牌和“名誉校长”聘任仪式。

仪式现场,实验小学学生就感兴趣的古生物问题与徐星直接对话。徐星也为孩子们深情寄语并举行了一场精彩的科普讲座《中国恐龙化石大发现》。从“好奇心带动科学发现”“小细节揭示重要的

科学发现”“科学发现的偶然(运气)和必然(努力)”等方面进行精彩阐述,一个个生动的故事深深吸引了全体师生。

据了解,实验小学院士科普基地建设将从硬件和软件两方面展开,通过建立古生物科普教育实践基地,探索并实施系统完整的科技创新教育课程,培养一批具备创新精神和实践能力的“小科学家”和“小工程师”,打造具有独特辨识度的科学教育特色品牌。该基地的建设和完善,对我县学生的科普教育和教学工作将有很大提升。

# 县综合行政执法局开展安全隐患专项排查

通讯员 袁海攀

本报讯近日,县综合行政执法局七星中队会同七星街道、市场监督管理所、消防大队等联合开展商贸领域安全隐患排查整治行动,进一步压实商户主体责任,确保商贸领域安全生产形势

持续稳定。

联合检查小组先后检查了小餐饮、水果店、小旅馆和副食店等重点四小场所,对公共场所的消防设施配备、疏散通道及安全出口畅通情况等进行逐一排查。同时,向商户宣传正确使用、用电、防火、灭火和自救逃生

知识,提升群众的消防安全意识和自救能力。对发现的安全隐患实施现场交办,现场发放责令限期整改通知书,明确时间节点,要求各商户严格落实隐患整改。此次隐患排查共实地检查小旅馆3家、小餐饮8家、水果副食店5家、美发洗浴3家、棋牌室

5家,共发现问题31个,下发责令整改通知书12份。

下一步,七星中队将常态化推进商贸领域安全隐患联合排查整治行动,对存在的问题加强整改落实,确保闭环管理,提升安全管理水平,全力营造安全稳定的发展环境。

# 金融安全知识进社区

记者 俞晓委  
通讯员 吴晓晓

本报讯日前,杭州银行新昌支行志愿者走进七星社区,开展“金融消保在身边 保障权益防风险”宣传活动。

活动现场,志愿者们通过宣传册和现场讲解等形式,向居民普及存款、贷款、投资、支付等金融基础知识,以及防

范金融诈骗、保护个人信息安全等金融安全知识。同时,志愿者还针对当前金融市场的热点问题,为居民们提供专业解答。

此次金融知识宣传活动不仅提高了社区居民的金融素养,增强了他们防范金融风险的能力。同时,也展示了银行作为金融机构在普及金融知识、服务社区居民方面的责任和担当。



## 我县赴甬参加“世界水日”宣传

3月16日,钦寸水库组织人员到宁波参加以“幸福河湖,人水共和谐”为主题的3·22世界水日宣传活动。工作人员现场向宁波市民分发宣传册,介绍“钦寸源——生态米”的由来和钦寸水库护水工作,并邀请宁波市民参与“钦寸水库护水者联盟”,共同为河湖保护、河湖治理出力。

(通讯员 周丹琪 摄)



## 文明交通 从我做起

近日,城关中学志愿服务分队八(5)班开展了“文明交通,从我做起”志愿服务宣传活动,邀请县交警大队南明中队讲解交通安全知识,并实地参与体验交通执勤,劝导不文明行为。

(通讯员 竺平平 杨方恰 徐子斐 摄)

 **节约用水,从你我做起**

 **节约用电,错峰让电  
同献爱心,共尽责任**

### 房屋出租

现有写字楼对外出租,房产位于县鼓山中路181号(荣乐园4楼),建筑面积约491平米。房屋交通便利,结构合理,通风和采光效果极好,电梯等配套设施齐全,是公司、培训机构等办公的优选场所。

联系电话:15355506688 联系人:马先生

### 城乡公司采购公告

我单位因工程施工需要,现欲采购防火门、防盗门,请有意者到城乡公司进行报名并拿取资料。联系人:张先生,联系电话:18358516280。

报名截止时间:2024年3月20日  
新昌县城乡市政园林建设有限公司  
2024年3月18日

### 新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号

**中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY**

**超级大乐透 10亿大派奖**

相伴三十载 10亿大派奖

**超级大乐透 周年庆**

自3月16日21:10起,预计持续20期

所有奖级都加奖!单注奖金最高可超3000万 15元追加即可参与

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

详询电话:86263007

公益体彩 乐善人生  
浙江省体育彩票管理中心